11Iro

HUmsa: PYCTEM
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.10.2009 18:10:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.10.2009 08:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/110759/answer/110760




YBaxaeMrbii PycteM! 3Ty pe3ynbTaThl He 0TpaXkKalT COCTOSHUSA TKaHU gudKa. Hapmo unu
BHUMAaTENIbHO IOCMOTPETh U IlepenucaTh 3aKII0YeHre, UK nepefenaTth OUONCU0. Yoauu.



